



自驾赏花 切忌疲劳驾驶



四月的洛阳,牡丹盛开,满城芳香,相信很多“有车一族”早就准备开着车带上全家,或赏牡丹,或到郊区踏青。但不要心急,出发前还有很多准备工作要做。

彻底检查车况

出发之前应首先检查车辆的状况,以确保机油、水、刹车油、灯光、电池等都处于正常状态。

出发前最好到修理厂检修一下。

加油时还要注意油品的质量,最好到正规的加油站加入符合车辆要求的汽油。如果加入不符合要求的汽油,会使发动机无力,严重的会造成催化器堵塞。

带好车用工具和小配件

出发前,应检查是否带上了机油、冷却液、清水等必需品。同时,车上应备妥随车工具,如千斤顶、轮胎扳手等,还包括电线、胶布、细铁丝等常用物品。最好再准备一大桶纯净水,这样既可饮用,又可以补充水箱。别忘了带备用轮胎,检查一下它的气压,看是否有裂缝,平衡是否好。在行车旅途中,添加汽油时格外小心,尤其是采用电子控制燃油喷射发动机的车辆,最好选择固有大中型加油站,以确保燃油质量。

不戴颜色过深的太阳镜

墨镜镜片太暗会延迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉延迟又造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误的判断,特别是汽车以80公里时速前进时,颜色过深的墨镜会把司机对情况的反应延长100毫秒,增加2.2米的急刹车距离。有关专家认为,严重的事故往往就可能发生在这种情况下。

切忌疲劳驾驶

驾车出游时,疲劳驾驶是驾车者的大忌,重大交通事故中至少有1/3是因为疲劳驾驶。尤其自驾游旅游可能还要在高速公路上行驶,如果疲劳驾驶,后果不堪设想。开车之前一定要有充足的睡眠,如果路程较远,最好能有两个人轮流开。据统计,凌晨三四点是最容易发生交通事故的时间,在旅行中如感到疲劳,驾驶员应及时停车,直到体力恢复过来。

自驾车队 12 辆以下最好

现在很多车友都会组织一些集体的春游活动,车队集体行进,最好配备对讲机或手台,跟车时要保持车距,尽量不要超车。自驾车队最好不要太多,一般12辆以下为好。如果车太多,可分3辆至5辆车为一组,这样既方便驾驶,还可以有效防止追尾。车队在公路上临时停靠时,不能在路口处、坡路处、弯道处停靠,应选择平坦、路面较宽处,依次紧靠右侧停车,保持车距,至少头车与尾车打开双闪灯。(花儿)

威麟 V5 安全舒适 商务之选



近日,笔者从洛阳亿龙威麟4S店获悉,“七座商务MPV”威麟V5在上市一周年之际,隆重推出周年纪念版,售价仅为8.98万元。

作为高端商务用车品牌威麟旗下的首款MPV产品,威麟V5从上市伊始的备受关注到当前的广受好评,历经一年的市场检验,已经成为推动商务人士事业和生活的新引擎。此次周年庆典之际,威麟V5推出8.98万元周年纪念版,足足比此前1.8L舒适型的价格低了两万元左右。现在绝对是一个消费者出手的机会。

据了解,威麟V5周年纪念版搭载了ACTECO1.8L发动机,排放达到国IV+OBD水平;配备ABS+EBD、智能倒车雷

达等13项主被动安全系统,整车标配双安全气囊,可谓集A级车的经济油耗和B级车的安全性于一身。同时,威麟V5限量纪念版可以根据具体乘坐需求,采用不同的空间布局组合方式。无论是一人专享,还是多达7人的共同乘坐,都能让人感到舒适自如。

选择一辆车等于选择一种生活,威麟V5自推出以来,其商务用车的功能特质日臻完美,在商务应用方面的诸多配置,更将MPV的魅力演绎得淋漓尽致。威麟V5周年纪念版的上市,将推动威麟V5在商务MPV市场获得更加出色的表现。



非凡视角 非凡选择
原装进口 Mazda3 两厢 傲然上市

原装进口,一流驾感。

长安马自达 服务热线: 800-807-8777
网址: www.changanmazda.com.cn

洛阳华裕汽车服务有限公司 地址: 洛阳市九都东路名车馆6号 电话: 0379-63992333

星级品质 群星共赏

萌动四月,释放爱车情怀!

4月期间,前往华泰汽车各4S店,选购华泰圣达菲全系产品,亲身参与华泰圣达菲“群星”挑战赛,感受华泰圣达菲卓越操控品质,详情请咨询当地经销商,华泰汽车恭迎!

★华泰中高级轿车诚邀加盟! 敬请垂询: 010-64947130★

值·省·劲·取·

一年顶三年 别克新索 SUV的动力 全新内饰 超强动力 劲·省·取·

华泰圣达菲

洛阳市德众汽车服务有限公司 0379-88601777

华泰汽车集团 | 地址: 北京市朝阳门外大街11号 邮编: 100020 销售热线: 010-64978668-620 服务专线: 400-810-2368 www.hwtaiautoblog.com.cn